



В отношении главы сельского поселения вынесен обвинительный приговор

Собранные следственными органами Следственного комитета по Орловской области доказательства, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении главы Хворостянского сельского поселения Орловской области Ирины Долговой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что Долгова, являясь лицом, ведущим личное подсобное хозяйство, в апреле 2006 года получила целевой кредит на приобретение крупно-рогатого скота в сумме 80 тысяч рублей, которым распорядилась по своему усмотрению, направив на цели не соответствующие условиям кредитования.

Далее Долгова, используя свое должностное положение, подготовила и подписала документы о движении скота, содержащие ложные сведения, которые передала в управление сельского хозяйства и продовольствия администрации Орловской области с целью получения субсидий в виде возмещения части затрат на уплату процентов по кредитному договору. В июне 2009 года на расчетный счет Долговой было осуществлено перечисление субсидий около 26 тысяч рублей, которыми она распорядилась по своему усмотрению.

Приговором суда Ирине Долговой назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей. Кроме того, суд лишил ее права на 2 года занимать должности связанные с организационно-распорядительными полномочиями на государственной службе, в органах государственной власти и местного самоуправления.

В настоящее время, приговор суда в законную силу не вступил.

18 Марта 2010

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/717346>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области
